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BbinonHu TecT! N

A
B ogHom wkady ObIro B 4 pa3a MeHbLUE KHUTM, YHEM B i==%
apyrom. Korga B nepBbIv LKA NONOXUMN 17 KHUT, a O
CO BTOPOro B35Anu 25, To B 000MX LWKapax KHUr i
cTasno nopoBHY. CKOSbKO KHUT ObINO B KaXKOA0M f
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COOTBETCTBYET YCNOBUIO 3a4a4un?
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] ,» 2. B aoByx kopobkax ObIrio nopoBHY KOHeET. [locne o
' TOro, Kak 13 rnepBomn KOpobKkM B3snm 10 KOHMET, a n3
apyron — 28 KOH(ET, B nepBon Kopobke cTano B 4
pa3a 6onbLue, YemM Bo BTOPON. CKOMBbKO KOHMET ik
ObIN10 B KaXXaon Kopobke nepBoHavanbLHo? 7

[lycTb X YMCNO KOHMET B KaxKaon Kopobke
nepBoHavanbHO. Kakoe 13 ypaBHeHUM
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OTBETUTb Ha BOMPOCHI.

1. Obe yacTn ypaBHEHUSA YMHOXWUIIN Ha ] \\a\
4YUCIO He paBHOe HYyIo. IameHunmcb nu %
KOPHU HOro ypaBHeHUA? .
2. O6ﬁ(ﬂTA@E‘EHyOp HaogHO /)
N TO Xe Yncrno, oTnu oT HyJ'IFI ) [
N3MeHnNnUcb N KOpHU aHHOro ypaBHEHUA? 7

3. ChopmynupoBaTtb Npasusa nepeHoca
criaraembiX U3 O4HON YacTu YpaBHEHMUS B

APYTyto.
4. Kakne ypaBHeHUS Ha3bIBAKOT JIMHENHbLIMN?
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